

## Teilnahme-Erklärung

Hiermit erkläre(n) ich/wir meinen/unseren Beitritt – mit sofortiger Wirkung – zur Lia®-WG
Vor- und Zuname:
Straße:
PLZ und Ort:
Telefon:
Email:
Einstimmige Aufnahme durch die Lia® WG am: am:
<u>Teilnahmebedingungen:</u>
Die Lia® WG-Bewohner/innen haben vollständige persönliche Freiheit.  Die Würde und der Respekt der Persönlichkeit soll immer im Mittelpunkt stehen.  Die Teilnehmer/innen geben keine persönlichen Informationen der anderen Lia-Wg Teilnehmer/innen an Dritte weiter.  Der teilnehmende Haushalt verpflichtet sich verbindlich als Mitglied der Lia® Wg
<ul> <li>Als kontinuierlicher Ansprechpartner/in zur Verfügung zu stehen</li> <li>Regelmäßig den Kontakt zu den anderen Lia-WG Mitglieder/innen zu pflegen</li> <li>An Lia® WG treffen teilzunehmen</li> <li>In Notfällen Hilfestellung zu leisten und/oder zu vermitteln</li> <li>Einen Internet-Anschluss zu betreiben</li> <li>Die anderen Lia® WG Teilnehmer/innen über Abwesenheit zu informieren</li> </ul>
Ende der Teilnahme:
Für den/die Teilnehmer/in, jederzeit mit Frist von 4 Wochen oder sofort, wenn passender WG-Bewerber vorhanden ist. Für die Lia-WG nur bei Verstoß gegen die Teilnahmebedingungen und einstimmigen Beschluss der Lia® WG-Mitglieder/innen.
Datum: Unterschrift: